



В Базарно-Карабулакском районе мужчина обвиняется в убийстве брата



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя. Следователями СК на основе собранных доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 октября 2018 года в дневное время 49-летний мужчина и его троюродный 54-летний брат находились в доме первого из них, расположенном в одном из сел Базарно-Карабулакского района. Между мужчинами произошел конфликт, причиной которого послужило то, что младший брат приревновал свою супругу к старшему брату. Для выяснения отношений мужчины вышли в сарай, находящийся на территории домовладения, где



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

49-летний брат перетянул оппоненту шею фрагментом веревки. Осознав, что тот не подает признаков жизни, злоумышленник погрузил тело мужчины в багажник автомашины, принадлежащей потерпевшему, и вывез его в лесной массив вблизи районного поселка Базарный Карабулак.

Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стала механическая асфиксия (удушение).

В ходе допроса в качестве обвиняемого 49-летний мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

По ходатайству следственного органа судом мужчине ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1266869>